
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

4η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑΣ

                  Δράμα,    30-10-2023
                

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«ΧΡΥΣΟ  ΚΑΙ  ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ  ΒΡΑΒΕΙΟ  ΓΙΑ ΤΟ  Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ»

            «Επιβραβεύθηκε η Αριστεία στην Καινοτομία, στην Υγεία, στις Ψηφιακές Τεχνολογίες

και στις Επενδύσεις».

Με  τη  συμμετοχή  σημαντικών  εκπροσώπων  του  ευρύτερου  κλάδου  της  Υγείας,

πραγματοποιήθηκε  με  μεγάλη  επιτυχία  τη  Δευτέρα  23  Οκτωβρίου,  η  τελετή  απονομής  των

βραβείων Healthcare Business Awards 2023. Ο θεσμός που επιβραβεύει τις βέλτιστες πρακτικές

επιχειρηματικότητας,  καινοτομίας  και  κοινωνικής  προσφοράς  στον  κλάδο  της  Υγείας,

διοργανώθηκε για 8η χρονιά από την Boussias Events και το Health Daily. 

              Περισσότεροι από 400 εκπρόσωποι της φαρμακευτικής αγοράς, της Ακαδημαϊκής και

επιστημονικής κοινότητας, κοινωφελών οργανισμών και συλλόγων ασθενών, συγκεντρώθηκαν στο

ξενοδοχείο InterContinental Athenaeum Athens για να τιμήσουν τις υψηλές διακρίσεις προσφοράς

στην Υγεία, την Επιστήμη και την Κοινωνία, για τη χρονιά που πέρασε.

             Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης ήταν και φέτος  ο κος Νεκτάριος Ταβερναράκης,

Αντιπρόεδρος  Ευρωπαϊκού  Συμβουλίου  Έρευνας  (European  Research  Council  –  ERC),

Πρόεδρος  Διοικητικού  Συμβουλίου  ΙΤΕ,  Καθηγητής  στην   Ιατρική  Σχολή  Πανεπιστημίου

Κρήτης, 

   Μέλος  ΔΣ  Ευρωπαϊκού  Ινστιτούτου  Καινοτομίας  και  Τεχνολογίας,  ενώ  τη  σύνθεση  της

επιτροπής  πλαισίωσαν  στελέχη  της  φαρμακευτικής  αγοράς,  σύμβουλοι  εταιρειών,  σύλλογοι

ασθενών,   κορυφαίοι ιατροί και ακαδημαϊκοί, καθώς και εκπρόσωποι θεσμικών φορέων κ.λ.π.

         Την εκδήλωση τίμησαν -μεταξύ των άλλων- με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του

Ιατρικού Συλλόγου Αττικής και Περιφερειάρχης Αττικής, Γιώργος Πατούλης,  ο  Πρόεδρος

της Ιατρικής Εταιρείας Αθηνών, Σωκράτης  Παπαγεωργίου καθώς και ο Δ/νων Σύμβουλος

του  ΟΔΙΠΥ,  Μπαλάνης  Βασίλειος,   οι  οποίοι,  μετά  τους  χαιρετισμούς,   προχώρησαν  στην



απονομή των τιμητικών διακρίσεων και βραβείων.

           Το Γ.Ν.Δράμας βραβεύθηκε με πλατινένιο Βραβείο στην κατηγορία “ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΥΓΕΙΑΣ”  όπου  συγκέντρωσε  την  μεγαλύτερη  βαθμολογία  της  κατηγορίας  και  με  χρυσό

βραβείο στην υποκατηγορία “ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑ” όπου πρώτευσε.

                                                Τι είναι η “κατ΄ οίκον νοσηλεία”

                                                   ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Η Υπηρεσία απευθύνεται σε άτομα με χρόνια νοσήματα, βλάβες και αναπηρίες που χρειάζονται

βραχεία ή μακροχρόνια φροντίδα υγείας καθώς και  σε ογκολογικούς ασθενείς.  Πρόκειται  κατά

κύριο  λόγο  για  βαρέως  πάσχοντες,  που  αδυνατούν  να  προσέλθουν  στο  νοσοκομείο  λόγω  της

κατάστασης τους και χρησιμοποιούν ασθενοφόρο για την μετακίνηση τους. 

ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

➢ Η παροχή ποιοτικής φροντίδας υγείας στην οικία του ασθενή 

➢ Η εξασφάλιση της ιδιωτικής ζωής του ασθενή και η διατήρηση της οικογενειακής γαλήνης 

➢ Η αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων και ταλαιπωρίας ασθενή και οικογένειας 

➢ Η συνέχιση της φροντίδας στην οικία ατόμων που νοσηλεύτηκαν σε νοσοκομειακό ίδρυμα 

➢ Η αποσυμφόρηση των Εξωτερικών Ιατρείων και των νοσοκομειακών κλινών 

➢ Η μείωση της εμφάνισης ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων 

➢ Η ελαχιστοποίηση του οικονομικού κόστους γιά τον ασθενή και γιά την οικογένεια του διότι

 υπηρεσίες είναι ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ. 

➢ Η παροχή φροντίδας υγείας στην οικογένεια συνολικά 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Ιατρονοσηλευτικές Παρεμβάσεις 

✓ Περιποίηση  τραυμάτων  σε  μετεγχειρητικούς  ασθενείς  (αλλαγές  τραυμάτων,  καθαρισμός

τραυμάτων - φλεγμονών, αφαίρεση ραμμάτων, υλικού, κ.λ.π., ). 

✓ Περιποίηση κατακλίσεων. 

✓ Αλλαγή - περιποίηση κολοστομιών. 

✓ Λήψη βιολογικών υγρών (αίμα, ούρα κ.λ.π). 

✓ Ενδοφλέβια χορήγηση υγρών 



✓ χορήγηση φαρμάκων 

✓ Ιατρονοσηλευτική  φροντίδα  σε  χρόνιους  ασθενείς  μετά  από  επίσκεψη  ή  έξοδο  από  το

Νοσοκομείο. 

✓ Εκτίμηση  και  αντιμετώπιση  των  καταστάσεων  πόνου  και  της  γενικής  κατάστασης  του

οικογενειακού  περιβάλλοντος  των  ασθενών  που  προέρχονται  από  τα  τμήματα  ανακουφιστικής

ιατρικής και πόνου. 

✓ Τοποθέτηση καθετήρα κύστεως. 

✓ Ψυχοθεραπευτική  φροντίδα  και  παρακολούθηση  της  κατάστασης  της  ψυχικής  υγείας  των

ασθενών. 

✓ Κατ’ οίκον εμβολιασμοί Συμβουλευτική – Διασύνδεση με Υπηρεσίες 

✓ Ψυχοκοινωνική στήριξη και παραπομπή ασθενών και οικογενειών τους. 

✓ Διασύνδεση ασθενών με τις υπηρεσίες παροχής φροντίδας. 

✓ Εκτίμηση συνθηκών υγιεινής και διαβίωσης στην κατοικία και συμβουλευτική. Ενημέρωση -

Επιμόρφωση - Έρευνα 

✓ Ενημέρωση  –  Επιμόρφωση  του  οικογενειακού  περιβάλλοντος  για  θέματα  περιποίησης

τραυμάτων, κατακλίσεων κλπ. 

✓ Ενημέρωση  –  Επιμόρφωση του ασθενούς  και  του  οικογενειακού  περιβάλλοντος  για  θέματα

περιποίησης κολοστομιών. 

✓ Ενημέρωση  –  Επιμόρφωση  του  ασθενούς  και  του  οικογενειακού  περιβάλλοντος  για  την

κατάλληλη χορήγηση φαρμακευτικής αγωγής. 

✓ Οργάνωση θεματικών προγραμμάτων ενημέρωσης – επιμόρφωσης ασθενών οικογενειών και

επαγγελματιών υγείας. 

✓ Εκπαίδευση ασθενών και οικογενειακού περιβάλλοντος σε τεχνικές αυτοφροντίδας. 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

✓ Όλα τα τμήματα του Γ.Ν Δράμας 

✓ Εκκλησία 

✓ Σύλλογος Καρκινοπαθών Δράμας 

✓ Σύλλογος Διαβητικών Δράμας 

✓ Φορείς των Τοπικών Αυτοδιοικήσεων (Βοήθεια στο σπίτι, Κοινωνική Υπηρεσία) 

✓ ΕΚΑΒ 

✓ Μη Κερδοσκοπικές Συλλογικότητες 



ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

❖  Γρηγοριάδου Χάρις – Δ/ντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Επιστημονικά υπεύθυνη ιατρός 

❖  Παναγιωτίδης Παναγιώτης, Επισκέπτης Υγείας, Υπεύθυνος για τη λειτουργία του Τμήματος

❖  Παγκαλίδης Τριαντάφυλλος, Νοσηλευτής 

ΠΑΡΟΝ  ΚΑΙ  ΜΈΛΛΟΝ

        Μετά την τελευταία τροποποίηση του οργανισμού του Γ.Ν.Δ. το 2022 “η κατ’ οίκον νοσηλεία”

είναι πλέον ανεξάρτητο Διατομεακό Τμήμα. 

        Η παρούσα Διοίκηση φιλοδοξεί να ανανεώσει και να αναπτύξει περαιτέρω τον φορητό

ιατροτεχνικό  εξοπλισμό του Τμήματος, να αυξήσει τον αριθμό των οφελούμενων συμπολιτών μας

και  συνολικά να  αυξήσει  τις  δυνατότητες  του Τμήματος  σε  ιατρο-νοσηλευτικές  υπηρεσίες  και

συμβουλευτική. 

          Είμαστε αρωγοί των ανήμπορων ανθρώπων και θα γίνουμε αποτελεσματικότεροι με την

αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων και προσλήψεις επιπλέον προσωπικού.

Η Διοικήτρια

του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας

Θεσσαλονικιά Β. Καρατζόγλου
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